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próbamérkőzés a csapat összjátékának tökéletesí­
tésére van szentelve. Az első ilyfajta tréningmér­
kőzés folyó lió 4-ón (kedden) fog nyilvánosan 
megtartatni, még pedig a margitszigeti pályán 
azért mert a csömöri-uti pályát magára a matckre 
való tekintettel hétköznap kímélik. A másik próba- 
mérkőzés csütörtökön délután lesz, ugyancsak a 
margitszigeti pályán. A holnapi tréningmérkőzó- 
sen a válogatott csapat (Borbás, Weisz, Pokorny, 
Koch, Blazsek, Kolhanek, Kiss, Kisfaludy, Nagy, 
Bienenstock és Holies) kombináltan fog játszani 
a tartalékkal (Gross, Bosnyákovits, Buda, Károly, 
Kiessner, Ordódy, Gorszky, Kürschner, Major, 
Skrobák és Giba). A játék 4 órakor kezdődik és 
tróningjegygyel mindenki megnézheti.

A II. osztályú bajnokság. A vasárnap eldön­
tésre került II. osztályú bajnoki mérkőzések ered­
ménye a következő:

Tisztviselők Labdarugó-Egylete győz 5 : 0 
a Budapesti Sport-Club ellen (népszigeti pálya).

III. kerületi Torna- és Vivó-Egylet — Törek­
vés Sport-Egyesület 1 : 1 eldöntetlen. A II. csa­
patok játékát 3 : 2 arányban a III. kerületiek 
nyerték meg (liatár-utczai pálya).

A Kereskedelmi Alkalmazottak csapata 
Komáromban. Komáromból jelentik lapunknak: 
A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Egylete 
sport-csoportjának A) csapata vasárnap Komárom­
ban mérkőzött a Komáromi Football-Clubbal. 
A K. P. C., a vidék egyik legjobb csapata nagy 
fölénynyel játszott s ellenfelét majdnem teljesen 
saját kapujához szorította. A K. A. 0 . E. kitünően 
játszó kapuvédje ugyan rengeteg sok lövést vé­
dett ki, de nem akadályozhatta meg, hogy a 
Komáromi F. C. az első félidőben egy, a második 
félidőben pedig négy goalt ne rúgjon. A vég­
eredmény tehát 5 : 0 Komárom javára. Kíváncsian 
várjuk tegnapi szép eredménye után a Komáromi 
F. C. további szereplését.

LőgKajőzéis.
A Turul útja. Barcsról táviratozzák, hogy a 

Turul léghajó Král főhadnagy parancsnoksága 
alatt tegnap délelőtt 10 óra 10 perczkor Zágráb­
ban fölszállt és gyönyörű ut után 4 óra 30 percz­
kor minden baj nélkül ereszkedett le Visontánái, 
Somogyinegyében.

Lövészet.
Galamblövő verseny a Margitszigeten. A

József Ágost kir. herczeg védnöksége alatt álló 
Országos Magyar Galamblövő Egylet ma rendezte 
második tavaszi versenyét margitszigeti pályáján. 
A rossz, szeles idő daczára már tiz órakor kezde­
tét vette a lövészet s tartott, a mig besötétedett. 
A legérdekesebb a Libits Adolf udvari tanácsos 
tiszteletdijáért való küzdés volt, melyet Zichy 
Kázmór gróf nyert m eg; második a versenyben 
Nagy Gyula, harmadik Kosztka Emil dr. törzs­
orvos lett. A díjon kívül tizenegy poule-t lőttek, 
melyekben győztesek lettek : Dóra Szilárd, Waldeck 
Frigyes gróf, Libits Adolf, Gáspárdy Béla, 
Kosztka dr., Waldeck György dr., Zichy Kázmér 
gróf. A legközelebbi verseny szerdán lesz. Az 
egylet évi közgyűlését holnap tartja meg este fél 
10 órakor Zichy Kázmór gróf elnökletével a Nem­
zeti Kaszinóban.

EGYLETEI.
O  A Budapesti Egyetemi Gyorsíró-Egyesület

vasárnap tartott felolvasó-ülésén, a melyen igen 
nagyszámú közönség jelent meg, Falra Henrik dr. 
országgyűlési gyorsíró-revizor szabad előadást tar­
tott, a melyben a gyorsírói munkálkodás irányai­
ról széleskörű tudással, értékes gyakorlati szem­
pontból vonzó módon elmélkedett. Megelőzőleg 
Héti Hugó tanárjelölt gyorsirási tárgyú monológja 
keltett derűs hatást. .

IGAZSÁGSZOLGÁLTATÁS.
§ A haza mindenek előtt. A midőn az ipoly- 

szalkai függetlenségi párt a jelöltséget Kovács 
Ernő dr. budapesti ügyvédnek felajánlotta, azon­
nal jelentkezett a jelöltnél Dercsényi Adolf könyv­
kereskedősegéd, Kolin Dezső utazó-ügynök és 
Zsigmond Béla rabbiszemináriumot végzett magán- 
tanitó és felajánlották neki kortesszolgálataikat. 
Azonnal kaptak 50—50 koronát útiköltségül és 
leutaztak a kerületbe. I t t  aztán faluról-falura 
jártak, de a jelölt csakhamar megtudta, hogy a

kortesek egész működése abból állott, hogy az 50
koronából alaposan kimulatták magukat. Ekkor 
Kovács Ernő dr. feljelentette őket csalás miatt. 
Farkas dr. járásbiró ma tárgyalta az ügyet. 
Kovács dr. kijelentette, hogy eláll a panasztól, ha 
a vádlottak bocsánatot kérnek. A vádlottak azon­
ban erre azt felelték, hogy nincs okuk bocsánat- 
kérésre és hogy az ő működésűk és lelkesítő 
beszédük nélkül Kovács Ernő dr. ma nem volna 
képviselő. A biró a tárgyalást elnapolta, mert 
Ítélethozatal előtt kihallgatja Kádár Kálmán párt­
elnököt.

§ Általános részegség. A maga nemében 
czifra kis főtárgyalás volt ma a budapesti esküdt- 
bíróság előtt. A vizsgálati iratok szerint részeg 
volt az, a kit megöltek, részeg v.olt a tettes, sőt 
részegek voltak a mai tárgyaláson megjelent tanuk 
is. A szomorú eset január havában történt. Schiíf 
Ferencz henteslegény Sarecz András munkással 
együtt ivott a korcsmában. Verekedés és birkózás 
lett az ivás következménye. A hentes mesterségé­
nél fogva jobban értett a kés kezeléséhez és a 
részeg hentes úgy megszurta a részeg napszámost, 
hogy ez azonnal meghalt. Ekkor aztán a hentes 
más korcsmába ment inni.

Az, esküd tbii'óság ma tárgyalta a bünpört. A 
vádlott kihallgatása után két tanúra került a 
sor, de ezek olyan részegek voltak, hogy Dolescball 
dr. elnök azt mondta nekik, hogy jöjjenek dél­
utáni 4 órakor tanúskodni; Kesserü ügyész pedig 
a tanuk ott tartását és pár órára leendő lefekte­
tését indítványozta. A vádlott, a ki a vizsgálati 
fogság alatt szépen kijózanodott, azzal védekezett, 
hogy önvédelem késztette a cselekedetre.

Az esküdtek elfogadták a vádlott védekezését 
és nem vétkesnek nyilvánították. Ennek folytán 
az esküdtbiróság is fölmentette a vádlottat.

§ Halálos Ítélet. A beregszászi esküdtbiróság 
előtt Kleinmann Narszem malmosi földmives gyil­
kossággal és Fotul György bünrészességgel volt 
vádolva. A vád szerint Kleinmann vagyoni ér­
dekből agyonlőtte fivérét, Moskót a Fotul tél kapott 
fegyverrel. Az esküdtbiróság Kleinmann Narszemt 
kötél általi halálra ítélte, Eotult ellenben föl­
mentette. ' ’"!

§ A megijesztett öreg asszony. Özv. Vecsey 
Józsefnó két évvel ezelőtt Bárok Sándor ügynök 
közvetítésével elcserélte svábhegyi villáját Kapus 
József bérházával. Az ügynöknek nem volt elég a 
3600 korona provízió. Egy szép napon beállított az 
öreg asszonyhoz és azzal rémítette még,'hogy a 
ház után adó és egyéb czimeken 1236 koronát 
kell fizetnie, különben elárverezik a házat. Az 
asszony ijedtében átadta Bárok ügynöknek az 
1236 koronát, a ki azt persze a saját czéljaira 
használta fel. A törvényszék ma az ügynököt 
csalás miatt négy havi fogházra és busz korona 
pénzbüntetésre ítélte.

§ Szindus tárgyalás. A budapesti büntető- 
törvényszéken ma gyermeksirás tarkította ártá r­
gyalás folyamát. A panaszos egy Gallé Teréz 
nevű bajor leány volt, a ki a villamos társaság­
nál takarított. I t t  Braun Józseffel megismerkedett 
és a nápidijas ismerős barátságot kötött a leánynyal. 
De Braun csakhamar otthagyta a villamos társa­
ságot és vole együtt a leányt is, pedig a leány 
most már a lehető legkomolyabban rá volt utalva 
az anyagi támogatásra. Ennek folytán Eisele Her­
mann kocsiszerelövel ismerkedett meg és Braun 
helyett ezt pörölte be gyermektartás miatt. E 
közben Braun is előkerült és a leány most mát 
őt is perelte a tartásdij miatt. A per során Braun 
megesküdött arra, hogy ő ártatlan. Ekkor a leáuy 
Braunt hamis eskü miatt feljelentette. Az 
ügyet ma tárgyalta a törvényszék Langer dr. 
biró elnökletével. Az egyik tanú azt hangoztatta, 
hogy a leány feltűnően korlátolt elméjű, de ez 
alighanem téves vélemény, mert a leánynak van 
magához való esze. Szemléltető módszert alkalma­
zott. A voröshaju vádlottal szembe ültette kétéves, 
vöröehaju fiacskáját, hogy a bíróság lássa a szines 
hasonlatot. A fiúcska azonban nem értette meg a 
ezélzatot, mert olyan keservesen sirt, hogy Langer 
elnök az anyjával együtt eltávolittatta a terem­
ből. Mivel a hamis eskü mellett egyéb bizonyíték 
nem volt, mint a panaszos leánynak az a vallo­
mása, hogy Braun mások előtt az ö apaságával — 
dicsekedett is, a törvényszék fölmentő Ítéletet hir­
detett ki.

§ Az izgató beszéd. A székesfejérvári tör­
vényszék Csizmadia Sándort, a szocziálista párt­

vezért egy népgyülésen tartott izgató beszéde miatt
két havi fogházra Ítélte. Az ítéletet a tábla és 
ma a Curia is helybenhagyta.

§ Az agyonlőtt rendőrkapitány biztosítási 
ügylete. Stephány Sándor eperjesi rendőrkapitány,
a kit egy sikkasztó adótiszt agyonlőtt, húszezer 
korona erejéig baleset ellen volt biztosítva. A 
kapitány az első díjrészletet éppen halála napján 
adta át egy közrendőrnek, a ki azonban a baleset 
után adta fel a pénzt a postán. A biztositó társa­
ság a másnap érkezett pénzt nem fogadta el s 
mikor a biztosított özvegye követelte a 20.000 
koronát, annak kifizetését megtagadta. A dolog 
ennek folytán perre került s a kereskedelmi és 
váltótörvónyszék s a budapesti tábla megítélte a 
20.000 koronát azon az alapon, hogy a biztosí­
tási szerződés létrejött s hogy a biztositó később 
küldte be ,az első díjrészletet, ez az intézetet a 
fizetés alól fel nem menti, mert a biztosítottnak 
Halasztást adott.

N Y ÍL T -T É R .
E rovatban foglaltukért nőin vállal felelősséget a szerkesztősé

I f o h i í S C l l i  étvágygerjesztő
elősegíti az emésztést

Tenspelf orrás szabályozza az anyagcserét

Dr. FABINYI
specialista

v. kórházi orvos (az urológiai osztályon)
rendel 9—3-ig, este 6—S-ig 

Budapest, Erzsébet-köríit 13, félemelet.
(Levelekre díjtalanul válaszol.)
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B u d a p e s te n ,n y á r i  és  t é l i  g y ó g y h e ly .
Elsőrangú kénes hé vizű gyógj fürdő párat­
lan gőzfürdővel a legmodernebb közös 
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Tekintetes Ilosvay Endre főszolgabíró urnák
Mátészalka

Az -Újság« folyó évi márczius 31-iki számának 
nyiltterében Waldmann Lajos és Fritz Sándor alá­
írásával olvastuk és lovagias szavunkra kijelentjük, 
miszerint általad az »Újság« czimti lap folyó évi 
márczius 28-án megjelent uyilttér rovatában nevezet­
tekre vonatkozólag elmondottak a valóságnak szóról- 
szóra m e.felelnek s minden ezzel ellenkező állítást 
alávaló hazugságnak nyilvánítunk.

Fogadd tiszteletünk nyilvánítását.
Mátészalkán, 1905. április 1-én.

Izik Vilmos. Szilágyi Lajos.

NYILATKOZAT.
A hozzám intézett fenntebbi levél folytán s a 

Straszer Gyula (alias Kovács) féle ügy vég befejezé­
séül, még csak annyit tartok szükségesnek kijelen­
teni, hogy Schmidt Ágoston kapitány és Inzelt Manó 
főhadnagy uraknak rám vonatkozó azon kifejezését, 
hogy az én állításom nem felel meg a valóságnak, 
mindaddig mig he nem igazolják, hogy Straszer Gyula 
a Kovács előnevet jogosítva van használni kereken 
visszautasítom és kijelentem, hogy a kezeimnél levő 
posta feladó vevéay szerint az egész esetet a nagy- 
méltóságu m. kir. Honvédelmi Minister Úrhoz felje­
lentettem s a megtartandó vizsgálat fogja kideriteni, 
hogy nem képez-o az becsapást, a midőn Straszer 
Gyula a pécsi 19-ik honvéd gyalogezred tartalékos 
hadnagya magát Kovács Gyulának adja ki, ily néven 
provokál s ma is jogtalanul ily nevet hasznai, mert 
a kezeim közt levő s az Ó-Dombovári főszolgabírótól 
vett sürgöny értesítés szerint Straszer Gyula előne­
vellek Kovácsra való átváltoztatását nála csak folyó 
évi február 4-én kérelmezte, de a névváltoztatás mai 
napig engedélyezve nincs ; az igali főszolgabíró érte­
sítése szerint pedig Inám-pusztán Kovács Gyula nevű 
egyén nem létezik, jószág felügyelői állás pedig szer­
vezve nincs.

Mátészalka, 1905. április 1-én.
Ilosvay Endre, föszolgabiró.

VIDÉK.
oo Pest vármegye közigazgatási bizottsága

e hó 13-án délelőtt 10 órakor tartja legközelebbi 
havi ülését a megyeháza dísztermében. Az ülés 
tárgysorozatát most készítik s a napokban küldik 
szét a bizottság tagjainak.

oo A tenkei választókerület függetlenségi 
pártja f. hó 16-án szervezőgyülést tart.

oo Jegyzőválasztás. Egerbakta községben a 
múlt hó 29-én megtartott jegyzőválasztáson Sin- 
kovics László maldári jegyzősegédet választották 
meg egyhangúlag.
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